Attribuzione costi fissi/variabili a utenze domestiche e non domestiche

% attribuzione costi a utenze domestiche e non domestiche

9% costi fissi Ctuf - totale dei costi Ctuf = € 266.008.18
. i STd = Ctuf + Ct utenze 80.23% fissi att(ibuibili utenze | XTFx ’
gé)rsﬂtg;]t; =Ctu uv domestiche ) 0 | domestiche 80,23%
: % costi variabili Ctuv - totale dei costi Ctuv = 262. 4
domestiche € 528.066,64 utenze variabili attribuibili STV x € 262.058,46
domestiche 80,23% | utenze domestiche 80,23%
9% costi fissi Ctnf - totale dei costi Ctnf = € 65.548,82
Costi totali utenze non o fissi attribuibili NON STF x ’
per utenze 5Tn = Cinf + Ctnv domestiche 19,77% | utenze domestiche 19,77%
% costi variabili Ctnv - totale dei costi Ctnv = 4.575.54
dorr’:gi\ilche € 130.124,36 utenze non 19.77% variabili attribuibili STV x19,77% €64.5 5,5
domestiche NON utenze

domestiche
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